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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 06/08/2025. 

 

Ao sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí Gostei por 

motivos pessoais e convidou o vereador Léo Primo para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário Léo Primo, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Diogo Talento, Vereador Gelson 

Henrique, Vereador Léo Primo, Vereador Mauricio Chagas, Vereador Rodrigo Rodrigues, 

Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinny e Vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 08 

vereadores e 04 ausentes: vereador Dudu 2D, Vereador Marcel, Vereador Raphael Duarte e 

vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 34ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº44/2025, de autoria do Vereador 

Rodrigo Rodrigues, que “ Dispõe sobre a instalação de pontos de conexão USB e tomada para 

carregadores, nos pontos de ônibus da cidade de Mesquita ”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº66/2025, de autoria do Vereador Zé 

Chaleira, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora 

Claudia Valeria Basto Fernandes Marques”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIOAMBIENTEESERVIÇOS PÚBLICOS : 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 01 Pedido de Providência. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido 

de Providência. LIGHT S/A: Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 Pedidos de 

Providência INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da Praça localizada na Rua Rio de 

Janeiro esquina com a Rua Minas Gerais, Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da 

Travessa luiza, Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Marcel Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - LUIZ 

CLAUDIO PEREIRA NEVES. TEMA LIVRE: O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da 

tribuna para agradecer a presença do público presente e em seguida enfatizou a importância da 

Lei Maria da Penha para as mulheres. Na mesma ocasião, informou que fará uma indicação ao 

governo municipal para incluir na grade curricular municipal a “Defesa Pessoal” para as 

mulheres, que consiste em técnicas e estratégias utilizadas para proteger-se de situações de 

risco. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O vereador Vinny 

fez uso da tribuna para agradecer ao público presente e a secretaria municipal de obras pelos 

serviços prestados a população. Enfatizou a sua satisfação com o governo municipal. O 

vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a presença do público presente e 

informar que seu gabinete está aberto para os atendimentos à população. Em seguida, 

parabenizou aos profissionais de saúde pela data comemorativa ao Dia Nacional da Saúde. O 

vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para agradecer a presença do público presente e 

amigos pessoais. Informou sobre o convite feito para assistir ao torneio da Liga Nacional de 

Futevôlei em Mesquita no espaço Arena Beach, informou ao público presente que irá fazer uma 

indicação legislativa com o pedido para que seja incluído no calendário no Município de 

Mesquita uma das etapas do torneio em nosso município. O vereador Tiago Kurtz fez uso da 

tribuna para agradecer ao público presente e para ressaltar a importância da criação da 

Comissão Especial de Segurança pública, Defesa Civil e Ordem Pública com o intuito em 

debater a melhoria da segurança no município de Mesquita. O vereador Léo Primo fez uso da 

tribuna para agradecer a presença do público presente e concedeu a Medalha José Montes 

Paixão, a mais honraria desta casa legislativa, ao Major do CBMERJ Sr. Ramon Rodrigo da 
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Silva Vieira, em reconhecimento ao seu esforço, dedicação e contribuição à corporação e a 

nossa cidade. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 34° Sessão Ordinária. 


